

Nemzeti Múzeum

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Dr. Reményi Schneller Lajos és gróf Teleki János országgyűlési képviselők kerületeinkben.

Tegnap közleményünkben jeleztük, hogy helyszűke miatt ma folytatjuk a képviselői látogatások történének megírását.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő beszédének befejezése után gróf Teleki János országgyűlési képviselő emelkedett közlőváratra szólásra. Elmondotta felszólalásában, hogy az általános választások után részt vett egy bizalmas vacsorán, melyen megjelent a miniszterelnök is s beszélgetés közben felhívta a társaságban jelen volt egyik székely származású miniszteri titkárt, hogy számoljon be választási élményeiről.

Ez elmondotta, hogy egy alkalommal részt vett egy népgyűlésen, melyen a jelölt maga igen gyengén szónok volt; viszont előtte hosszasan beszélt a vizsgatására megjelent miniszter.

Amikor a jelöltre került a sor, annyit mondott csak: amit én mondanom akarom, elmondotta előttem a miniszter, ami még hiányzik, azt elmondja majd az utánam következő szónok s amit nem értenek azt majd megmagyarázza maguknak otthon a községi jegyző.

A maga részéről most ugyanugy van; amit mondanom akar, elmondta dr. Reményi Schneller Lajos s amit még mondanom kell Baján, majd elmondják az utána következők.

Az egység és összefogás gondolatának szükségességéről beszélt azután lendületesen átúlv érvel.

Az elmúlt esztendőben a Nemzeti Egység képviselői közül nyolcvanban beszéltek, míg az ellenzék részéről többen mint kétszáz; de ezek az ellenzéki felszólalások semmi gyakorlati javaslatot nem tartalmaztak, pusztán negációból álltak felszólalásaik; már pedig negatívumokból „nem”-ekből eredmények nem következnek. A dacos magyar akaratnak a harcossá, mert fontos az, hogy a kocsi menjen; ha lassan, ha dőcögve is, de menjen.

Az ellenzék vezérei ellenben nem törődnek azzal, hogy a kocsi megy-e egyáltalán; ők először a bársony

székbe akarnak beülni, mert nekik ez a fontos.

Ami a külpolitikát illeti, az bizonyos, hogy a levegő világszerte viharos, csapadék is a villám; lehet, hogy minket is érhet csapása, nem jövedünk meg, bármilyen történjen is; a vihar után mindig kitisztul a levegő s jön a derülés.

Ma ezt a derülést várjuk; hittel, bizalommal, összefogással. Óriási tapsvihar honorálta a lelkesítő beszédét.

Dr. Gondán Felicián zirci gimn. tanár a polgárság nevében köszönte meg a két képviselő felszólalását.

Vasárnap délelőtt az ipartestület látogatta meg dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. képviselő, ahol tüntető melegséggel fogadták.

Onnan átment a Nemzeti Szálloda nagytermében ülésező Omke kerületi népgyűlésre.

A terembe belépésekor éppen Balkányi Kálmán beszélt; felszólalását megszakítva üdvözölte dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. képviselőt, aki mint a Tözsdeklub elnöke közelebbi vonatkozásban is van a kereskedelemmel.

Dr. Reményi Schneller Lajos válaszában hangsúlyozta, hogy a kereskedők talán nem annyira érdekeiért, mint inkább egyéni szimpátiából választották meg a Tözsdeklub elnökévé.

A tözsde munkássága ellen bizonyos ellenszenv uralkodik a nemzet széles rétegeiben. Ennek azonban az a magyarázata, hogy nem ismerik a tözsde fontos szerepét s bizonyos megfogóztott téves fogalmakból indulnak ki.

Ezt a téves praemissákból kiinduló helytelen felfogást különösen akkor tapasztalta, amikor a Bacher konszern bukása alkalmával szakértő tanács felhívták s azt akarták bizonyítani, hogy Bacher határidős üzlete beleütközött a büntetőtörvénybe.

Neki sikerült kimutatni, hogy Bacher kontremin spekulációja az akkori gazdasági viszonyok között a kereskedelmi erkölcs szabályai

nem volt ellentétben.

Nem habozik kijelenteni, hogy a határidős üzletet megengedett és szükséges üzletnek tartja. Azt is kijelenti, hogy a szabad kereskedelemnek a híve; de természetes, hogy a mai autarchikus gazdasági politika idején egyoldalúan nem térhetünk át a szabad kereskedelmi politikára; alkalmazkodnunk kell a gazdasági világhelyzethez.

Ismeri a szabadforgalom hiányának káros hatását; egy alkalommal látta, hogy egyetlen wagon áru kivétel nélkül 43 db blankettát kellett kitölteni. Amikor utána néztek a dolognak, kiderült, hogy minden blanketta kiállítására nemzetközi szabályokból folyó kötelezettségek miatt vált szükségessé.

Legfontosabb dolognak tartja az országos közvéleményt a kereskedelmet illetően helyes irányba terelni. A kereskedők lelkesen ünne-

pelték Baján népszerű képviselőjét, aki a gyűlés végéig ott maradt a kereskedők között és igen sok kereskedővel beszélgetett hosszasan.

Délután Vaskút községben látogatta meg a Nemzeti Egység nagyválasztmányát. A gazdaközönség előtt az őket érdeklő gazdasági politikai kérdésekről szólt; a gazdák közül Péter János szólt fel s biztosította a község lakosságának bizalmáról.

Délután öt órakor Bajaszentistván párt szervezetét kereste fel dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. gyűl. képviselő.

Az ott összegyűlt polgárság nagy élénkezéssel fogadta, majd a négy éves Gergits Mária ovodát és napközti otthont kért Bajaszentistván részére.

Az ott megjelent asszonyok élén Gergits Istvánné is felszólalt s az anyák nevében ismételte meg a kérést.

Több küldöttséget fogadott; meghallgatta a panaszosokat; látogatókat tett s fél nyolckor a bajai városi NEP párhelyiségét kereste fel s hosszasan elbeszélgetett a vezetőséggel.

Gróf Teleki János vasárnapja.

Gróf Teleki János vasárnap délelőtt Katymára utazott ki; részt vett a misén és körmeneten; megjelent az ottani Nemzeti Egység szervezet nagyválasztmányi ülésén s tájékoztatta a polgárságot az általános gazdasági és politikai helyzetéről. Majd a küldöttségeket fogadta; panasznapot tartott.

Délben Puhl Miklós látta vendégül gróf Teleki János országgyűlési képviselőt. Az ebédre hivatalosak voltak Latinovits János főrend, a helyi hatóságok és szervezet vezetői.

Ebéd után Garára utazott át gróf Teleki János, kit a község házán az egész község lakossága igen melegen ünnepelt. Számos látogatás után este kilenc órakor Bajára utazott s onnan dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő társával együtt azután Budapestre autózott.

Vicenti Sebő, dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő titkára a hétfői napot még Baján töltötte s a jelentkező panaszosok ügyét vette fel.

Az OMKE kerületi ülése Baján.

Vasárnap délelőtt tartotta az Omke kerületi ülést Baján Klein Emil elnöklete alatt a Nemzeti Szálloda nagytermében.

Az ülésen megjelentek a Központ részéről Balkányi Kálmán, Pásztor Béla igazgatók, Nádor Jenő titkár. Megjelent az ülésen dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. képviselő, dr. Borbíró Ferenc polgármester és a bajai kereskedelem, ipar vezető tag-

jai teljes számban.

Klein Emil üdvözölte a megjelenőket majd áttért tartalmas, a kereskedelem mai állapotát híven feltüntető elnöki jelentésének megvitatására. A kereskedelem aggodva figyelni munkakörének napról-napra való csökkenését. Az Omke Központ fáradszatólan küzd a kereskedők érdekeiért, de a kereskedők sikeresen csak akkor tudnak majd érde-

**Kalapot
Inget
Nyakkendő
Kéztyűt**

TAVASZRA

Rövidárut
REINHARDT
divatcsarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

keikért küzdeni, ha országosan egy-
ségbe tömörülnek.

Kivanatos volna a kereskedelem
képviseletének egységességét az ipar-
testületek mintájára megszervezni.
A kereskedelem nélkülözhetetlen
része az ország gazdasági életé-
nek; becsületesen dolgozik a jobb
magyar jövőért.

A lendületes és nagy tetszéssel
fogadott elnöki megnyitó után Szász
Jenő titkár tette meg szakszerű
alapossgággal és kiváló felkészültsé-
ggel szerkesztett titkári jelentését.

A termelés és fogyasztás valuta-
ris, hitel és politikai válságának leg-
nagyobb áldozata a termelés és fo-
gyasztás ütköző pontján levő keres-
kedelem, állapította meg Jász Jenő
titkári jelentése bevezető részében.

Nehezíti a helyzetet, hogy Ma-
gyarországon anti-merkantilista han-
gulat uralkodik. Ezt legyőzni or-
szágos érdek. Ehhez azonban kell,
hogy a kereskedők szervezkedjenek.
Csak a szervezett kereskedelem ké-
pes azokkal a problémákkal meg-
birkózni, melyek a kedvezményes
jegyű pesti utazások, kereskedelmi
jelentőségű utak építése, a posta,
vasúti tarifareform stb. kérdései kö-
rül felmerülnek.

Magyarország lakosságának 52
százaléka földműves, 25 százaléka
iparos és csupán 5 százaléka keres-
kedő. A szakszerű árany azonban
nem irányadó a hivatás fontossá-
gának elbírálásánál.

Majd részletesen ismertette a ke-
reskedelem munkájának nemzetgaz-
dasági fontosságát, mely ma szinte
honalapító jelentőséggel bír.

Pásztor Béla igazgató a baláselet
miatt távolmaradt Vértés Emil elnök-
öt mentette ki. Majd megemlékez-
vén Gyarmati Emil gyógyszerész,
eddig elnök érdemeiről javasolta,
hogy Klein Emil váltsa meg a
gyűlés a bajai kerület elnökévé.
Az indítványt a gyűlés nagy lelke-
sedéssel fogadta el és élénken ün-
tetett a népszerű elnök mellett.

Majd kegyeletes szavakat szentelt
Sándor Pálnak, aki rendíthetetlen
harcosa volt a kereskedelmi érde-
keknek

Balkányi Kálmán Sándor Párol
emlékezően megemlíti, hogy Sándor

Pál édesapja még tutejon jött Ma-
gyarországra, de szorgalmával nem-
csak a maga megélhetését tudta
biztosítani, hanem fia jövőjét is
megalpoztta. Sándor Pál keres-
kedelmi pályáját tulajdonképpen Baján
kezdte. Innen indult ki tüneményes
pályája, mely a magyar közelet
egyik legtekintélyesebb reprezentán-
sává avatta.

A Sándor Pál halála folytán meg-
ürült országos elnöki állásra Sesz-
tina Jenő, debreceni kamarai elnök-
öt öhajítják megnyerni, aki Magyar
Bertalan ügyvivő társelnökkel együtt
fogja vezetni az Ömkét. Így nyere-
nek kiegyenlített a főváros és vidék
érdekei.

A belépő dr. Reményi Schneller
Lajos országgyűlési képviselőt üd-
vözte meleg szavakkal Balkányi

Kálmán; a választ lapunk más he-
lyén közöljük.

A kereskedelem összes időszerű
problémáit összefoglaló előadást
mindvégig nagy érdeklődéssel fo-
gadta a bajai kerületi gyűlés.

Nador Jenő titkár adóügyekről
tartott tanuságos, megszüveleendő hu-
moros részletekben is bővelkedő
előadást.

Aszóth Ferenc bácaalmási újság-
író a magyar népi értékek felkarolá-
sára hívta fel a kereskedőket és
sürgette, hogy rendezzék meg a
népi ipar bemutatására évente a
magyar Tiborcoik hetét.

A gyűlés befejezése után dr. Re-
ményi Schneller Lajos orsz. képvise-
lőnek megbeszéléseket folytata-
t a hozzáfördülő kereskedőkkel.

Kigyulladt és elégett a vaskuti országuton egy bajai személyautó.

Vasárnap délután 5 órakor kel-
lemetlen szencziója volt a vaskuti
országútnak.

Csincsák Sándor bajai személy-
autófuvarozó Vaskut irányából Baja
felé tartott, amikor az 5-ös kilomé-
terkövénél kiolvadt a benzinada-
goló, amiinek következtében az autó
karosszériája meggyulladt és vesze-
delmes gyorsasággal égni kezdett.
Csincsák Sándor és az autó egyet-
len utasa egy jánosalmi keres-

kedő az utolsó pillanatban tudtak
kimenekülni az autóból, melyet
Csincsák szerencsére még idejében
megállított. A tüzet a tűzoltótorony
őre is észrevette s a tűzoltóság ki-
vonult a helyszínre, az autó azon-
ban addigra elégett.

A rendőrség és az iparhatósá-
g tegnap délelőtt kivonult a tűz
helyszínére, hogy megállapítsa az
autóégetést öngyulladás okozta-e.

Mintapályaudvar, a „Lél vezér" és hegy- mászó motoros vasuti kocsióriások a Budapesti Nemzetközi Vásáron.

Május 2-től kezdve már féláron lehet Budapestre utazni.

(Budapesti tudósítónktól.)

Káprázatos gyorsasággal épül a
május 8-án megnyitandó **Budapesti
Nemzetközi Vásár**. Készen áll már
a modern **mintapályaudvar** is,
amelyet azért állítottak, hogy be-
mutassák az izléses, célszerű és még-
is olcsó új állomás típusot. Vasuti
sinek is húzódnak előtte perze és
ezeken a sineken már ott áll a ma-
gyar ipar egyik legnagyobb büsz-
kesége és a vásár egyik legszenzá-
ciósabb látványossága: a Délamerikai

részére nálunk készült **hegymászó,
vasuti kocsióriás**. Husz ilyen ko-
csi készült nálunk s ezek a kocsik
Chile és Argentína között futnak
majd tengerpartról indulva négy-
ezer méteres hágókön a Cordillerá-
kon át. Ezen a terepen olyan gyors-
nak a légi- és éghajlati változások,
hogy azt az emberi szervezet nem
bírná el, a kocsik azonban úgy van-
nak megépítve, hogy utasaik ezek-
ből a változásokból mit sem érez-

hetnek.

Egy másik szenzációja a vásár-
nak és büszkesége egyben a ma-
gyar iparnak a „**LÉL VEZÉR**”, az a
remekbe készült és luxusberende-
zést motoros szalonkocsi, amelyet
a miniszterelnök nemzetközi utazá-
sainál használ. Ez a kocsi ezidősze-
riert még a milánói nemzetközi vásár-
on hirdeti a magyar ipar dicsősé-
gét, de május 8-ra, a vásár megnyi-
tására már ide kerül, hogy a ma-
gyar közönség is gyönyörködhes-
sen benne.

Budapestben mindenütt meglátszik,
hogy közelodik már a vásár ideje.
Izgatott vendégvárás, lázas készü-
lődés mindenfelé. A minden me-
netlegjrodában megszerezhető vá-
sárgyűléssel már **május 2-től
kezdve féláron lehet Budapestre
utazni**.

Ponton hid lesz a nagybaracskai csatornán.

Gróf Teleki János a nagy-
baracskai kerület országgyűlési
képviseelője különös gondot fo-
dit kerülete érdekeire és igyek-
szik a legnehezebb kérdéseket
is megoldani. A kerület lakos-
ságának igen fontos érdeke az
állandó hid megépítése a Fe-
rencsatornán, hogy a mo-
hácsszigeti birtokosok telen-
nyáron megközelíthessék föld-
jeiket.

Mint értesülünk gróf Teleki
János országgyűlési képviselő
közbenjárására igen komoly
stadiumba jutott az ügy; a
közeli napokban miuizsteri bi-
zottság jelenik meg a helyszí-
nen, ami a munkálatok gyors
megkezdését jelenti.

Eredetileg betonból készült
hiddal öhajították az állandó
közlekedést megoldani, de te-
kintettel arra, hogy a hajóköz-
lekedés miatt a hidnak öt mé-
ter magasnak kellene lenni a
viz színe felett, ez óriási föld-
munkát igényelne; sok ezer
kőbméter földet kellene moz-
gósítani, ami viszont a költsé-
geken felül még kisajátítási

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszeri órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknék igen
kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

eljárásokat is szükségessé tette.

A minisztérium ilyen körülmények között elejtette a betonhid gondolatát s visszatért a pontonhid tervéhez.

A minisztériumot sikerült teljesen meggyőzni a hid rendkívüli fontosságáról; állandó kapcsolatot jelent a hid Dél-baranya és Bácska között. A kerületből különösen érdeklő az állandó hid Nagybaracska, Dávod, Bátmonostor, Csátalja és Gara lakosságát.

A ponton-híd építésének megkezdése a közeli jövőben megtörténik; különös jelentőséget ad majd a hidnak az a tény, hogy a közlekedés teljesen ingyenes lesz.

Természetes, hogy gróf Teleki János, a magyar közlekedési politika országosan elismert tekintélye és szakértője első sorban kerülete közlekedési nehézségein igyekszik segíteni; ebben a munkában nagyon segítségére van elismert közlekedési szakteknitálya és kitűnő közlekedésügyi összekötője.

Eladó ház.

A Patak-utca 11/b számú 4 szoba és mellékhelyiségekkel álló adomentes ház szabad kézből eladó.

URÁNIA

28-án 29-én
2 napig

A tavaszi szezon nagy meglepetése!

Kishonthy József

tanorista, a rádió kitűnő éneke, a budapesti Városi Színház tagja

személyes fellépése

Filmműsorunk:

Egy görbe éjszaka

Kitűnő bohózat 10 felv.

Délután és este rendes mozi helyarák

Szelvények érvényesek.

A „Nagybaracscai szőlők“ táblás megállója.

Mint tegnapi számunkban jelentettük vasárnap megnyílt gróf Teleki János országgyűlési képviselő közbenjárására a „Nagybaracscai szőlők“ jelzésű táblás megálló.

A rendes megálló egyenlőre csupán személyforgalmat bonyolít le, amint értesültünk mozaik indult meg, hogy gyümölcs és szőlő szállítmányokat is lehessen a megállóhelyen feladni.

Az államvasut üzleti politi-

kája igyekszik alkalmazkodni az élethez s lehetővé teszi, hogy rendes megállóhelyeken gyümölcs és szőlőszállítmányok is feladhatók legyenek.

Csátalja és Nagybaracska községi előjárósága foglalkozik a gondolatral, hogy az áruforgalmat is kérelmezze.

Reméljük a nyári szezonra már a nagybaracscai szőlők gyümölcstermése is megjelenhet a városi piacokon.

Májusban teljes apparátussal megkezdik Baja város területének felmérését.

Októberig megszakítás nélkül tart a felmérés.

Baja város területének felmérésére irányuló tervek már a megvalósulás útján vannak. Az alapvető főmérések, illetve a háromszögelési munkák elvégzésére az előkészületek megtörténtek és ezeket a munkálatokat Májay Péter főmérnök, a budapesti háromszögelési hivatal kirendeltségével végzi. Ezek az előmunkálatok már másfél hete folynak.

A napokban a kirendeltség még egy mérnököt kap, a tulajdonkép-

peni teljes arányú munka azonban május közepén indul meg, amikor Bajára jönnek a részletes felmérési munkák végzésére a szegedi X. felmérési felügyelőség kiküldöttei, akik októberig megszakítás nélkül a helyszínen dolgoznak.

Októbertől kezdve, amikor a külső munkák végzésének az idő már kevésbé kedvez, a felmérést végező mérnökök és műszaki tisztviselők saját állomáshelyükön folytatják a munkákat.

HIREK.

Bajai kislaptár.

Április 30-án délelőtt fél 10 órakor Bácsmegegye kisgyűlése a vármegyeházán.

Május 1-én délelőtt fél 10 órakor rendes közgyűlés a vármegyeházán.

Május 3-án délelőtt 11 órakor a tanítóképző hősi emlékének avatási ünnepélye az intézetben.

Május 7-én délelőtt 11 órakor közgyűlési bizottsági ülés a városházán.

Május 9-én délután 3 órakor pénzügyi és jogügyi bizottsági ülés a városházán.

Május 13-án délután 3 órakor kisgyűlés a városházán.

Május 14-én délután 3 órakor a zárószámadás közgyűlése a városházán.

— **Halálozás.** Bleyer Gyula magánzó budapesti lakos, vasárnap hirtelen elhunyt. Bleyer Pál a Magyar Általános Hitelbank bajai fiók főnöke az elhunytban édesatyját gyászolja.

— **Dr. Bittner József helyettesítése.** Vitéz Bajsay Ernő alispán-helyettes dr. Bittner József hercegszántói magánorvost a tataháza máteitelkei körör.osi állásra behelyettesítette.

— **Üzleti csúznál és ischiásnál,** neuralgikus és arthritikus fájdalomknál egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvíz, reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lagy székeletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít.

— **Találtak egy karórát és egy fűrészt.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Sulyos hajószerecséltenség történt** a kattegati szorosban. Az Erika nevű német gőzös a nagy ködben teljes sebességgel nekifutott a háromárbcos Jylland nevű dán bajónak. A dán hajó nyomban süllyedni kezdett. A Jylland kapitánya az utolsó pillanatban merész ugrással átvette magát az Erika fedélzetére.

— **A tengernagyhi hivatal** első lordjává nevezik ki e héten Sir Samuel Hoare volt külügyminisztert.

— **Az új életmód következtében jelentkező bajoknál,** különösen jóltáplált egyéneknek, a rég bevált természetes „Ferenc József“ keserűvízzel — reggelenként fél pohárral — gyakran feltűnő jó eredményeket lehet elérni!

— **Harmincezer** gépkocsival indult meg a hatalmas új olasz offenzíva Addisz Ababa ellen.

— **Tanítókerületi ülés Melykuton.** Hétfőn Melykuton tanítókerületi ülés volt, melyen dr. Ortay József kir. tanfelügyelő előadást tartott a kémiai ismereteknek a népiskolákban való oktatási módjáról.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Lehotai Árpád nemzeti színházi előfoglaltságára való tekintettel Goethe remekműve a „Faust“ vitéz Hód-sághy Béla fordításában május hó 9-én kerül színre a Központi Színházban rendkívül érdekes előadásban, délután 4 és este 8 órai kezdettel. Gyerekek elővételeiben már válthatók a Közművelődési Egyesület irodájában, Zichy Bódog-ter 6, telefon 97.

Tekintettel a nagy érdeklődésre ajánlatos a helyeket bebiztosítani. A legrágább hely tagok részére 1 pengő.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZV LÉVEL.

Egy kisebbfajta (250—350 köbcentis) üzemképes
motorkerékpárt
keresek megvételre. Cím a kiadóhivatalban.

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas fim műsorban

Halálos játék

Izgalmas dráma 12 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A fehér sas (Indián vér.)

Izgalmas vadnyugati történet.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől | Csatlakozik a Bácsalmás felé
érkező vonatot. | induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	14 ²⁵ erk.
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	12 ¹⁵ ind.

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szufer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (csempe)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Ustőkőrs fehércem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris " "
tölgy " "
szil " "
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gümözfát
lágú " "

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
apritott tölgy és szilfa 3'20

a legelőcsöbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFÉHÉR

beremendi mész
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és unaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 27-től május 4-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.